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Μαθητές πρεσβευτές του Ελληνισμού και της 
Ορθοδοξίας, φοιτούν στο πρότυπο 
εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο Λαμίας
/ Επικαιρότητα

«Οι μαθητές που συμμετέχουν στο διαπολιτισμικό πρόγραμμα 
που εκπόνησαν οι Μητροπόλεις Ζάμπιας και Μοζαμβίκης και 
Φθιώτιδος, αποτελούν τους ιδανικότερους πρεσβευτές του 
ελληνικού πολιτισμού και της Ορθοδοξίας στην αφρικανική 
ήπειρο, η οποία αναπτύσσεται με ραγδαίους ρυθμούς, παρά τις 
μεγάλες αντιθέσεις, εκπροσωπώντας το αύριο του κόσμου μας. 
Η Ελλάδα, πρέπει ήδη να το έχουν νοιώσει το διάστημα που 
φιλοξενούνται στην Λαμία, είναι πιά η δεύτερη πατρίδα τους, 
και ως τέτοια πρέπει να τη νοιώθουν πλέον για πάντα. Τους 
εύχομαι καλή πρόοδο στις σπουδές τους και να επιτύχουν σε 
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όλους τους στόχους τους».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
μετά τη συνάντηση που είχε με τους 20 μαθητές και μαθήτριες από την 
Μοζαμβίκη και την Ζάμπια που συμμετέχουν σε διαπολιτισμικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, και από τον περασμένο Ιανουάριο φιλοξενούνται και φοιτούν στο 
πρότυπο εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων 
Αγαθωνίτης». Εκεί μαθαίνουν την ελληνική γλώσσα, με σκοπό να σπουδάσουν στα 
ελληνικά πανεπιστήμια. Τους μαθητές συνόδευαν ο Μητροπολίτης Ζάμπιας και 
Μοζαμβίκης κ. Ιωάννης και ο Μητροπολίτης Φθιώτιδας κ. Συμεών.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ στη δήλωσή του σημείωσε ότι «οφείλω να δώσω θερμά 
συγχαρητήρια στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, για το απαράμιλλο ιεραποστολικό 
έργο που επιτελεί εδώ και δεκαετίες, με τον ίδιο τον Πατριάρχη Θεόδωρο Β΄, τον 
οποίο πριν από λίγες ημέρες είχαμε την χαρά και να την τιμή να συναντήσουμε 
στην Αλεξάνδρεια, να διανοίγει νέους δρόμους στην ιεραποστολική αποστολή στην 
αφρικανική ήπειρο. Τα συγχαρητήρια απευθύνονται επίσης και στον Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος, που με πραγματική αγάπη παρέχει την φιλοξενία του στους μαθητές 
από την Αφρική, αλλά και στον ακάματο εργάτη της Ορθοδοξίας, Μητροπολίτη 
Ζάμπιας και Μοζαμβίκης, ο οποίος είναι η ψυχή της αποστολής των νέων από τις 
περιοχές της ποιμαντορίας του στην Ελλάδα, και είναι τιμή μας που συνεργάζεται 
με την ΔΣΟ ως σύνδεσμος με το Παναφρικανικό Κοινοβούλιο».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος, κατά τη συνάντηση, είχε την ευκαιρία να μιλήσει στα 
παιδιά για την αποστολή της ΔΣΟ, στις τάξεις της οποίας συμμετέχουν και 
βουλευτές από την Αφρικανική ήπειρο και συγκεκριμένα από την Αίγυπτο, την 
Ουγκάντα και το Σουδάν.

Προηγουμένως, οι δύο Μητροπολίτες και οι μαθητές είχαν γίνει δεκτοί από τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνο Τασούλα και την υπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία Ζαχαράκη, όπως επίσης και από τον 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, οι οποίοι ενημερώθηκαν για το διαπολιτισμικό 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Διαβάστε ακόμη: Μαθητές από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
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